KonTpoabHbie padoThl o qucuuiinie '"Teopust BeposiTHOCTEH M
MaTeMaTH4YeCKasi CTATHCTHKA'" ISl CTYAeHTOB 32049HOI0 OT/Ae/IeHHA

Koumponvnasa padboma Nel (onipefienieHuE BEPOSATHOCTEN CIyYailHBIX COOBITHIN)

IIpumep pemieHusi KOHTPOJILHOI PadoOTHI:

3agaua 1. B 3-x u3 10 npo6 KpoBH HETOCTATOUHBIN YPOBEHb FeMOTI00MHA.
JlaGopaHT A aHANM3a B3sU1 YyeThipe nmpoObl. KakoBa BeposSTHOCTH, UTO B 2-X U3
OTOOpPaHHBIX MPOO YPOBEHBb '€MOITIOOMHA B HOPME; XOTs ObI B OJJHOI Mpooe

HEJI0OCTaTOYHBIA YPOBEHb reMoriioonna’?

Pewenue. O603Ha4NM cilydaitHoe coObITHE: B 2-X Mpo0ax u3 4-X 0TOOpaHHBIX

YPOBCHb reMorJIOOMHaA B HOPMC, 4CPEC3 A. Hy}KHO HaWUTU BCPOATHOCTDB 3TOI'O

coObITHS, T.€. P(A) - ?

bynewm uckars P(A) o kinaccudeckoit popmyiie:

P(A):%,

rje N — o0l1ee YUCI0 paBHOBO3MOKHBIX DJIEMEHTAPHBIX UCXOJ0OB HAIIETO UCTIBITAHMUS,
a M — YUCII0 BJIEMEHTAPHBIX UCXOJIOB, MPU HACTYIJICHUH KOTOPBIX COOBITHE A

00s3aTEIbHO HACTYMHUT.

3a QJICMCHTAPHBIC UCXOAbI B Haleu 3aJa4c BI>I6epeM BCC BO3MOJKHBIC

codeTaHusi crocoooB BeIOOpa 4-x npo6 u3 10 umerommumxcs. Yucao Takux UCXOA0B:

|
n:CfO:jl—(;:Zlo.

Yucno necxo 0B M O6JaronpUsTHBIX IS HAIIETO COOBITUSL OyAET paBHO YUCITY

crioco00B BeIOpaTh 2 MPOoObI U3 7 ¢ HOPMAIBHBIM YPOBHEM reMOTJIO0ONHA,



YMHOXXEHHOMY Ha YHUCJIO CIIOCOO0B BHIOPATh 2 MpoObI U3 TPEX ¢ HU3KUM YPOBHEM
reMOorjao0HHa:
n 3

m=C,.C.=———-=126
2151 2111

U BepostHOCTH ckOMOT0 coObITusi P(A)=0,6.

O603HaunM cirydyaifHOe COOBITHE: XOTsI ObI B OHOM MP0oOE HEAOCTATOUHBIN
ypOBEHb reMorioonna, yepe3 B. O61miee uncino ncxomaoB octaéres npexxkaum 210, a
YUCII0 0JaronpusATHRIX UCXO/I0B MOKHO BBIYMCIIUTD, €CJIM U3 OOIIETO YUCIIa BHIYECTD
YHUCJIO BAPUAHTOB, KOTJIa BCE YEThIPE MPOOBI OYAYT COoepkKaTh HOPMAJIbHBII YPOBEHb

reMOorjI00MHa, T.O.

|
" 210-35=175,
4.3

m=n-C;=210-

a BeposatHocts P(B)=0,833.

3amaya 2. Ha onbITHOM 10JIE€ OCESUIM TPU CEMEHH, BEPOSITHOCTh BCXOKECTH
1711 HuX cootBeTcTBeHHO 0,8; 0,9 u 0,7. KakoBa BEpOsSTHOCTH, UTO B30MIYT POBHO

JIBa CEMEHU; 00JIee OJHOI0 CEMECHH?

Peuwienue. O603HaUNM cllydaitHOe COOBITHE - B30MAYT POBHO J[Ba CEMEHH Yepe3

JI1s HaXOXKJICHHS €r0 BEPOSATHOCTH BBEJIEM COOBITUS Aq, Ay, Az —
COOTBETCTBEHHO B30IILIO MEPBOE CEMsI, BTOPOE, TpeThe. Torna Haie coobiTie A

MOJKHO IIPCACTAaBUTD:

A= AiAQE+A1Aag+A2A3E, 20e A—osnauaem

npomueonoJjlodNCHOe coovimue k A



Kaxnapie nBa ciraraeMbIX B 3TOM CyMME ITOIIAPHO HECOBMECTHBI, IIOATOMY
BEPOATHOCTH CYMMBI OYJIET paBHa CyMM€ BEPOSITHOCTEM, a TaK Kak KakJ10e ceMs
BCXOJUT WM HE BCXOAUT HE3aBUCUMO OT JAPYI'UX, TO Ui K&KIOTO CIaracéMoro

BEPOSITHOCTH NMPOU3BEICHUS OyIeT paBHA TPOU3BEIECHUIO BEposiTHOCTEM. T.0.:

P(A) = P(A-A-A)+P(A-A-A)+ DA A A)=
P(A)- P(A) - p(A)+ P(A)- p(A)- p(A)+ p(A)- P(A)- P(A)

BeposTHOCTh MPOTUBOIOJIOKHOTO COOBITHSI HAXOAUM MO hopmyIe:

P(A) =1-p(A).
N nonyuaewm:
P(A)=0,8-0,9-(1-0,7)+ 0,8-0,7-(1-0,9)+ 0,9-0,7-(1-0,8)=0,398

Teneps HaiiieM BEpOITHOCTH BTOPOTO COOBITHS: B30MAYT O0Jiee YeM OJHO CeMst
(cobriTre B). MHbIMU cioBamu, coObiTHE B COCTOUT B TOM, YTO B30MAYT POBHO JBa
cemeHu (coObiTHe A) Wi Bce Tpu. Takum 00pa3om, coObiTre B MOKHO Npe/ICTaBUTh

KaK CyMMY JIBYyX HECOBMECTHBIX COOBITHIA:

B=A+A A A,

a BEPOATHOCTb:

p(B) = p(A)+ p(4,- A, - A;) = p(A)+ p(A4,)- p(4,)- p(4;)
P(B)= 0,398+ 0,8:0,9-0,7=0,902

3anaua 3. B Tpéx ypHax comeprkarcs Oenble U YepHBIC Maphl, TPUYEM B
nepBoil — 3 Oenbix U 1 4y€pHbIN, BO BTOPOIl — 2 0ebIX U 3 4€pHBIX, B TPEThEH — BCE

mapel 6enbie. M3 Hayraj BeIOpaHHOM ypHBI Hayaady BeiOupatot 1 map. Haiitu



BEPOATHOCTH CIEAYIOUINX COOBITHIA: 1) B3THIN IIap OKaXKeTCs OeNbIM, 2) map B3sT U3

TPETbEW YpHBI, €CIIH U3BECTHO, UTO OH OKa3aJiCs OENbIM.

Pewienue. Boiapuraem 3 runotessl: H, - BbiOpana ypaa Ne k (k = 1, 2, 3);
coObIiTHe A - TOsBICHHE OEJOoro Imapa. P(Hl):P(Hz):P(HQ:%, T.K. HET TPUYUH

OT/aTh MPEIINOYTCHNE KaKOW-IM00 U3 ypH. YCIOBHBIC BEPOSITHOCTH COOBITHSA A TIpH
runore3ax H,, H,, H,: P(A|H1)=%, P(A|H2)=%, P(AH,)=1. Haiiném o dopmyie
MIOJIHOM BEPOSITHOCTH BEPOSITHOCTh TOTO, YTO B3SATHIA IIAP OKAKETCS OCIBIM:
P(A) :%-%+%%+%-1 :%. ITo dhopmyse Baiieca ompemenuM BEpOSITHOCTH TOTO, YTO

ObLIa BBI6paHa TPCThA ypHA, CCIIN U3BCCTHO, YTO B3SIThIN map OKa3aJCAa OCJIBIM:

P(H,)P(AH) _ 20

PRI =0 43

3anaua 4. UrpanbHas kocth noadOpomena 10 pa3. Halitu HauBeposiTHeilee
YUCIO0 K BBIMAJCHUN €AUMHUIIBI B 3TOM CJIy4a€ W BEPOSITHOCTh TOTO, YTO E€AMHUIIA

BBIMTAZET Kk pas.

Pewenue. Yucno He3aBUCUMBIX MOBTOPHBIX omnbIToB N = 10. CoObitHe A -

BBITIAJICHUE CIMHUIBI MPU OJHOM moja0packiBaHuM, p=P(A)=1/6, gq=1-p=>5/6.

CocTtaBiisieM JBOWHOE HEPABEHCTBO: %-(10+1) -1<k< % -(10+1), oTkyma g <k < 1% .

Orcrona cneayer, uro k = 1. Ilo d¢opmyne bepuymm (4.1) Haxoaum
1Y (5Y
Plo,1(A):C1lo'(gJ (g) =0.323.

Huxe npuBeeHsl HOMEPA BAPUAHTOB KOHTPOJIbHBIX PadoT.

BapuanTs! (BeIOHMparOTCs 10 TocjIeHeH udpe 3a4€THOM KHUKKH )



Bapuanr 1

1) U3 necsitn G6usneroB 4 BeMrphIIHBIX. [IprodperaeTcs
yeTslpe Ounera. KakoBa BEpOsSITHOCTh TOTO, YTO: XOTS
Obl OAMH W3 HUX HEBBIUTPBIMIHBIA; HE MEHee TpEX
BBIMTPBIIIHBIX; BCE BBIUTPHIIIHbIE?

2) Tpu cramka paboOTarOT HE3aBHCHMO IPYT OT OpyTa.
BeposarHocTs TOTO, WTro He mOTpedyer Hamagku |
craHok, pasHa 0,9; II cranok — 0,6; III cranok — 0,7.
BbuMCINTh BEPOSITHOCTH TOTO, YTO TOJBKO OAWH
CTaHOK IMOTpeOyeT HalaJKW: XOTS OBl OIMH CTaHOK
moTpeOyeT HaJlaIKH.

3) B nepBoMm smuke u3 14 jmamn 3 HeHWCIpaBHBI, BO
BTOpoM — u3 10 mamn onHa HeucnpaBHas. Kakosa
BEPOATHOCTH M3BJIE€Yb U3 HayrajJ BbIOPAaHHOIO SIIUKa
HCIPaBHYIO JaMIry?

4) TexHuueckass cHCTeMa COCTOUT U3 MATH Y3JIOB.
BepodrHocTh HapymieHus pexuma paboThl A
Kaxxgoro y3na pasHa 0,2. HaliTu BEposSTHOCTh BBIXOJA
U3 CTPOSI IBYX y3JIOB CHCTEMBI; XOTS OBl OJJHOTO y371a;
HaMBEPOSITHEHIIIEE YUCIO Y3JIOB, HE BBIICANINX M3
CTpOA.

Bapuanr 2

1) U3 ypHBI, comepxkaieii 5 O0enblx U 4 4epHBIX mIapa,
Hayrajg wu3BlIeKaroT Tpu. OnpenenuTs BEPOATHOCTH
TOTO, YTO CPEIY HHUX: POBHO OJMH YEPHBIN; XOTs ObI
OJIVH M3 HUX Y€pHBIil; BCe Oeble.

2) U3nenue noaBepraeTcs YeTHIPEM BUAAM HUCIBITAaHUH.
BeposdtHOCTh TOTO, YTO M3[ENHE BBIAECPKUT IMEpBOE
ncneiTanne, pasHa 0,9; Bropoe — 0,6; tperse — 0,8;
yerBeproe — 0,7. HaiiTu BepoSITHOCTH TOrO, 4YTO
M3JeNNE BEIICPKUT Ooiee IBYX MCIBITAHHI; XOTS OBl
OJTHO UCTIBITaHUE.

3) B mepgoit xop3ure 7 160K 1 9 rpym, Bo BTOpoi — 2
si0oka u 4 TpymL, B TpeTheit — 11 s0mok u 4 rpymm.
W3 nayrag BHIOpaHHON KOP3WHBI B3SUIM OJIUH (PPYKT.
Haiitu BeposTHOCTH TOro, 4To 3TO TIpyma. Kakosa
BEPOSITHOCTh TOTO, YTO BBIOpaHHAs TakMM 00pa3om
rpyma Obljia B TpeThel Kop3uHe?

4) BeposiTHOCTHh TOTO, YTO JlaMIla OCTAHETCS UCIPAaBHOMU
B TeueHue mecsiia, pasHa 0,9. B xopugope nocraBuin
5 HOBBIX Jamil. KakoBa BepOsSTHOCTH TOTO, YTO H3
CTPOSI BBIMAYT TPW JIAMIIBI, OCTAaHYTCS HCIIPaBHBIMH
MeHee 4-x mamn?

Bapuant 3

1) U3 xononel B 36 KapT HayAaudy M3BJICKAIOT 5 KapThl.
HaiiTu BeposSTHOCTH TOTO, YTO OYAYT BBIHYTHI TPHU
Ty3a; XOTs1 ObI OJJMH KOPOJIb; OOJIbIIE ABYX TY30B.

2) Tpu cranka paboOTarOT HE3aBHCHUMO JAPYr OT Jpyra.
BepositHOCTB TOTO, YTO NOTpEOYET Hanaaku | cTaHoK,
paBHa 0,2; II craHOK 0,3; II cramoxk — 0,1.
BbMuCINTE BEpPOATHOCTH TOTO, YTO POBHO OIUH
CTaHOK TMOTpeOyeT HalaJKW, XOTS OBl OIMH CTaHOK
moTpeOyeT Hamagkyd, HE MeEHee IBYX IOTPeOYIOT
HAJTaJIKH.

3) Jlutbe B OoNBaHKaX MOCTYIMACT W3 NBYX IIEXOB: M3
MEepPBOT0 B MATH pa3 OoJjbllle, 4YeM W3 BTOPOTO Iiexa.
IIpu sTOoM mepBbIii 1ex gaetr 5% Opaka, a BTOPOH —
4%. HaiiTu BEpOSITHOCTH TOTO, YTO B3fATas Hayraj
OoJIBaHKA HE COAEPIKUT Jie(heKTa.

4) KakoBa BepOsATHOCTh MATH Pa3 MOMACTh B 1IENb, €CIH
BEPOATHOCTH Momnafanus paBHa 0,8 u mpousBogurcs 8§
HE3aBUCUMBIX BBICTpesoB? HalTu BepoOsITHOCTH He
MeHee 6  TomajaHWil; HauBEpOsTHEMIIee 4YHUCIO
HOIaJaHuM.

Bapuanr 4

1) B ypue 8 Oenbix u 4 3enmeHbix mapa. Hayngauy
BBIHUMAOT 5 mapoB. Omnpenenuts BepOATHOCTH
BBIHYTh 4 OelbIX M | 3eleHbli Imap; He MeHee ABYX
OeNbIX; XOTs ObI OJUH 3€IEHEII.

2) IIpousBoAT HE3aBUCUMBIE BBICTPEIIbI 10 MULICHH 10
nepBoro mnomnajgaHus. BeposTHOCTh mnomagaHus npu
KaXXJIOM BBICTpETIE paBHa 0,8.0npenenursb
BEPOSATHOCTh TOTO, YTO MHUIIEHb OyAeT IMopakeHa
TOJIBKO TIPHU IIIECTOM BEICTpENie; OyAeT crenaHo Ooiee
MIATU BBICTPENIOB.

3)Ha gByx craHkax o0pa0aThIBalOT OJMHAKOBBIE
neranu. BepositHocTh Opaka s cranka Ne 1 paBHa
0,02, s cranka Ne 2 — 0,04. O6paboTaHHbIe qeTATH
COOHMpalOT B OJHOM MecTe, IpuueM co craHka Ne |
BTpOE€ MeHbIE, 4YeM co cTaHka Ne 2. BpauciauTh
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO HayJady B3sTas JIeTaib OynaeT
e eKTHOM.

4) B HexoropoM obmectBe 4% nambTOHUKOB. KakoBa
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO CPEN 5 OTOOPAHHBIX YEIOBEK,
Oymer XoTs OBl OAWH [aJbTOHHK, HE MeHee 3-X
JaIbTOHUKOB, HauBepOsATHEMUIIEE YUCIIO
JaTLTOHUKOB?




Bapuanr 5

1) 3 nBanguaty OMIIETOB BBIMTPHILHBIMU SIBISIOTCS 6.
Haiitu BeposSTHOCTB TOTO, YTO CPEAU B3STHIX Haygauy
NITH OWJIETOB: TPU BBIMTPBIIIHBIX; XOTS OBl OJIWH
BBIUTPHIIIHBII; HE MEHEE JIBYX BBIMIPBIIIHBIX.

2) Ilo camoneTy npouU3BOAST TPU OAUHOYHBIX BHICTpENA.
BepodtHocTh moOMagaHus MNpPU MHEPBOM  BHICTpeENe
pasHa 0,7; mpu BTopom — 0,8; mpm Tpersem — 0,9.
Haiitu BeposTHOCTB: XOTA OBl OJHOTO TMOIAJAaHUS,
POBHO OJJHOTO TIOMAIAHU; O0JIee OHOTO MPOMaXxa.

3) B mepBoit ypre 3 Oempix M 7 YepHBIX MIapOB, BO
BTOpOii — 5 OenbIx W 4 4epHBIX mapa. V3 mepBoif
YPHBI BO BTOPYIO Hayraj MEpeNIOXKEHBI [Ba MIapa.
Haiit BepoSTHOCTH TOro, YTO W3BJICUYEHHBIH TOCIE
9TOTO U3 BTOPOH YPHBI IIap OKaKETCs OEIIbIM.

4) BepoATHOCTb TOrO, 4YTO CTpENOK IOMmajeT B
«aecaTKy», papHa 0,7. BeI4ucIuTh BEpOSTHOCTH TOTO,
YTO IIpU ACBATH BBICTPEIIax 6yI[CT MICCTh HOHa}IaHI/Iﬁ
B «IECATKY», XOTsI OBl OJTHO MOTMAaJaHUE B «IACCITKYY,
HaMBEPOSITHEHIIIEE YMCIIO TTONAAAHUN B «IECITKY.

Bapuanr 6

1) B kop3uHe 7 cnenblx M § HECHENBbIX AaleIbCHHOB.
KakoBa BepOsSITHOCTH TOTO, YTO CpPEAW BHIOPAHHBIX
Hayzaady 6-TH areJIb,CHHOB 4 HECTIeINBIX; XOTs ObI OINH
HecTielbli; 00JIee IT0JIOBUHBI CTIEINBIX?

2) [Ipon3BOAST HE3aBHCHMBIE BBICTpPENIBI A0 MEPBOTO
nonafanusa. OnpenenuTs BEPOATHOCTh TOTO, 4TO
OyzeT cleslaHO POBHO LIECTH BBICTPEIIOB; MEHEE IISTH
BBICTpEJIOB; ~ Ooyiee  MATH  BBICTPETOB,  €CIIH
BEPOSITHOCTh TIOMAIAHUsI MPU KaXIOM BBEICTpEIe
paBHa 0,8.

3) B mepBoii ypHe 3 OenbIx U 4 4epHBIX mapa, BO BTOPOi
— 6 OenpIx w 4 4epHBIX mapa. M3 mepBoil ypHBI BO
BTOPYIO Hayraj IepeioxkeHsl 2 mapa. Haiitu
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO U3BJICUEHHBIH MOCIE ITOr0 U3
BTOPOI1 YPHBI LIAp OKAXKETCS OEIIBIM.

4) B pannu ygactByer 10 mamuH. BepodTHOCTh BBIXOJa
U3 copeBHOBaHus Kaxaod wu3z Hux 0,1. Haiitu
BEPOSATHOCTH TOTO, YTO K (PUHHUINY HPUAYT Oosiee 8
MaIlyH.

Bapuanr 7

1) U3 xononel B 36 KapT HayAauyy HM3BIECKAIOT YETHIPE
KapTel. HaliTu BEpOSATHOCTH TOrO, YTO CpeAu HUX
OyneT poBHO JiBa Ty3a; XOTs Obl OJIUH TYy3; BCE KapThl
OyayT pa3HOW MacTH.

2) Cranmust ~ METPONONHWTEHAa  O0OpyZOBaHA  TpeMs
JcKallaTopaMu. BeposiTHOCTh 0Oe30TKa3HOW paboThl JIst
nepBoro 3ckanaropa pasHa 0,6; mms Broporo — 0,8; mist
TPETBETO 0,7. HaiitTu BeposATHOCTb TOrO, YTO
MIPOM30MIET TOJIOMKa OJHOTO 3CKAaTopa; MPOH30HIET
moJioMKa ~ 0oJiee OJHOTO 3CKajJaTopa; XOTs Obl OJHMH
9CKAaJaToOp HE BBIMIET U3 CTPOSL.

3) B nepBoM simuke U3 8 JiaMn 2 HEUCHPABHBIX, BO
BropoM — u3 10 mamn 2 HeucnpaBHbele. KakoBa
BEPOSITHOCTh TOT'O, YTO JBE U3BJIICUEHHBIE U3 HayJauy
BBEIOPAHHOTO SIIIUKA JTAMITBI OKQXKYTCSl UCTIPABHBIMI?

4) 11 naHHOTO 0aCKETOOINCTa BEPOSITHOCTH 3a0POCHUTh
Ms9 B Kop3uHy paBHa 0,8. [Iponsseneno 11 6pockos.
Haiitn BepositHocTh He MeHee 10 momamaHuii;
HauBepOATHEHIIee YUCIIO nonagaHui 51
COOTBETCTBYIOIIYIO BEPOATHOCTb.

Bapuant 8

1) B mexe paboTarot 8§ Myx4uH u 4 xeHIIUHBL. Haynagy
otobpaiu 4 yenoBeka. KakoBa BEpOsSITHOCTb TOTO, YTO
Cpeld HHUX POBHO 3 JKEHUIMHBI; XOTS OBl OJUH
MY>K4MHa; 0oJiee MOJIOBUHBI - JKEHIUHBI?

2) Paguct MOXKeET TpUXKIbl BBI3BIBATH KOPPECIOHJIEHTA.
BeposarHocTh TOTO0, 4TO OyJIeT NPUHAT NEPBHIi BBHI3OB,
pasHa 0,2; Bropoit — 0,6; tpetuit — 0,7. Ecnu BbI30B
MPHUHSAT, MOCIEAYIOIMINE BBI30BBI HE INPOU3BOAATCS.
HaiiTu BeposATHOCTb TOro, YTO KOPPECHOHIEHT HE
YCIIBIIINT BBI30B PAJHCTA.

3)B rpynne 5 nbDKHUKOB, 6 BeJOCUIEIUCTOB U 4
Oeryna. BeposTHOCTh BBINOJHUTH HOPMY paBHA JUIA
nepkaEKa 0,9, it Benocureaucta — 0,8, st 6eryHa —
0,75. OmpenenuTs BEPOSITHOCTH TOTO, YTO HayJady
BBIOPAHHBIN CIIOPTCMEH HE BBITIOIHUT HOPMY.

4) BeposTHOCTD HOSIBJIICHUS YAAUU B KaXKJIOM M3 LIECTH
HEe3aBHUCUMBIX ombITOB paBHa 0,7. Omnpenenurts
BEPOSTHOCTD IOSIBIICHUS] ATOTO COOBITUS XOTs1 Obl TpH
pa3a, HavBeposiTHel1ee YHUCIIO yaad u
COOTBETCTBYIOILIYIO BEPOSTHOCTD.




Bapuaur 9

1) Ha ckmage wmeercs 10 KuHECKOmoB, 6 U3 HUX
n3rotoBnieHsl 3aBogoM N. Haiitu BeposiTHOCTH TOTO,
4ro cpemu 4-X  Hayjady B3SATHIX KHHECKOIIOB:
OKa)KeTCsl He MEeHee TPEX, M3TOTOBJIEHHBIX 3aBOAOM N,
XOTs ObI OTUH HM3TOTOBJIEH 3aBOJIOM N.

2)Ilo  MumeHn  NPOW3BOJAT  TPU  BEICTpena.
BeposiTHOoCcTH TOmazaHWs B MUIICHb HPU KaXKIOM
BEICTpeNie coOTBeTCTBeHHO paBHEI 0,4; 0,7; 0,9. Haiitn
BEPOSITHOCTH TOTO, YTO B MHUILICHN OyIyT POBHO OZHA
mpobouHa; XOTsA OB OfHAa MPOOOMHA; MUIIEHH HE
OyzeT mopaxeHa.

3)Ha pmByx cramkax o0pabaTBBalOT OJWHAKOBBHIC
neranu. BepostHocTs Opaka st cranka Ne 1 paBHa
0,07, s cranka Ne 2 — 0,06. OOpaboTaHHbBIC qeTaIH
coOMpaloT B OJHOM MecTe, Impu4eM co cranka Ne 1
BTpoe Oosbiie, 4eM co crTaHka Ne 2. Beraucnuthb
BEPOSITHOCTh TOT'O, YTO HayAady B3sTas AeTalb OyaeT
0e3 nedekra.

4) B cpennem 10% cTaHKOB HYXIAIOTCS B PETYIHPOBKE.
KakoBa BepOSITHOCTH TOTO, YTO W3 LIECTH CTAHKOB
XOTs ObI OJTMH HY)KJA€TCS B PETyIHPOBKE?

Bapuanrt 0

1) 3 xonoxel kapT (36 JIUCTOB) BBIHUMAIOT 4 KapThl.
Haiitn BeposSTHOCT TOro, 4YTO BCE OHHM DPAa3HBIX
MacTeil; TMKOBOW MacTH; OJHOW MacTH.

2) [Ipy BKJIIOYEHHM 3a)KUTaHWSl ABHUIaTellb HAaYMHACT
pabortate ¢ BeposatHocThbio 0,9. Haiftu BeposTHOCTH
TOTO, YTO JUISl BBOJAA JABUTaTeNsl B pabOTy NpHIETCS
BKITIOYATH 3a)KUTaHue He Ooyiee TpEX pa3; Oomee TpEX
pas.

3) B maboparopun 16 aBromaroB m 4 moiryaBTOMATA.
BeposarHocTh BBIXOA U3 cTposi aBToMara pasHa 0,05,
a momyasromara — 0,1. Haiftu BeposiTHOCTE TOTO, 4TO
Hayz#ady BEIOpaHHAs MaIllnHA HE BEIHAET U3 CTPOSI.

4) CTaHOK HW3TOTaBIINBACT % JleTaneld IepBOro copra.

HailiTu BepoATHOCTH TOro, 4TO W3 INECTH JeTaieil:
OJTHa TIEPBOTO COPTa; XOTs OBl OIHA NIEPBOTO COPTA.




Konmponvnaa padoma Ne2 (cnydaliHble BEJIUYHUHBI)

IIpumep pemieHusi KOHTPOJILHOI PadoOTHI:

3apava 1. B smuke 10 geraneit, u3 kotopbix 3 nedgektHbix. Hayraa u3BiekaroT
2 neranu. llocTpouth psAll pacupenesieHUsl CIy4yallHOM BENUYUHBI & - KOJIUYECTBA
nedeKTHBIX JeTajiel cper M3BJICUEHHBIX, a Takke (QYHKIUIO paclpelesieHus, U ee
rpaduk.

Pewenue. CnyvaitHas BelMuMHa & B JAHHOM CJIy4yae MPUHUMAET 3HAYEHUSA Xj =
I-1, tme i = 1, 2, 3. BepostHoctu p j = P (§ = x ;) Toro, 4ro cpeau IBYX B3SATBHIX
JeTaneil OKaXeTCs POBHO Xi JACPEKTHBIX, BBIUYUCIAIOTCA B COOTBETCTBUU C

C3i_l 'C13o_—i3

KJIACCUYECKUM MPEJEICHUEM BEPOSITHOCTU MO (opmyie P (é::xi):—za

10

OTKYJa IIOJIY4acM, YTO pAd paCIIpCaCIICHUA cnyqaﬁﬂoﬁ BCIINYNHEBI a HUMCCT BU

X; 0 1 2

pi 7/15 7/15 1/15

3
OTMeTHUM, 4TO z pi=1

i=1

o, xX=0
7/15, O<x<1
F (X)=
14/15, 1<x=2
1 X=>2.
y
1 -
—o
- ©
O o | |



3agauya 2. JluckperHas ciydyaiiHasi BeJIWYMHA & HMEET CIEAYIOMUN PAL

pacnpeaciiCHuA.

D 0.1 0.2 0.3 D

Havitu 31auenue py, Boraucaute MEuDE
u MnuDn,ecmun=7-6£

4
Pewenue. YuantriBas, 4To 2 :p ; =1 Haxomum
i=1

pi=1-(pi1tportps) =04
ME=-1.01+0-0.2+1.0.3+2-0.4=1;

D& =(-1)?-0.1+0%-0.2+1%.0.3+22.04-1% =1;
Mn=7-1=6;

Dn=0+6"-1=36

3agaua 3. HenpepblBHasg ciy4ailHag BeJIMYMHA 33JaHA IJIOTHOCTBIO

BEPOSITHOCTH:
0, mpux<0
f(x)=1{ax®, mpud < x <2
0, mpu x > 2

a) HalTH KO3 GHUIHEHT @
b) maiiTi pyHKIMIO pacnpe/IeICHHUS;

¢) nocrpouts rpadukn f(x) F(x); Borancomrs MEUDE

Pewenue. ITapamerp @ HaX0IUM U3 MPABHIIA HOPMUPOBKH:



j:f (x)dx =1;

42

J‘_()OOOdX+J'02a.x3dx+J‘:OdX= a.xT —a.-4=

0

a=0.25

OyHKIMs pacnpenenaeHus Ha yyactke x <0:

F()=[ f(t)dt=["odt=0

Ha y4actke ot 0 110 2 - X, BKJTt0Yasi I'p aHHUIIHI .

F()=]" f(t)dt="odt+[ 0.25-tt o [ X
- e 0 4], 16

UIpux >2.

Foo=[" f{t)dt="odt+ [ 0.25-t%t+ [ odt =1

y I'paduk F(X):
1
0
0 1 2
y ['paduxk f(x):
, L
0




2

=1.6;

0

© 2 5
Mé = [x- f(x)dx:jx-o.25-x3dx:0.25-%
—0 0

2

—2.56 =0.107

© 2 6
D& =[xt f(X)dk~(M&)? = [x-0.25-xdx 167 :0.25-%
—o0 0

0

3amaua 4. C.B. { uMeeT HOpManbHOE pacnpeaeneHue ¢ m=4 u 6=2. Beinucats
IUIOTHOCTh BEPOATHOCTH, TOCTPOUTH Ipaduk, HaliTh P(3< & <4), cOOTBETCTBYIOIIYIO

00J1acTh 1MoJ1 rpadKOM 3alITPUXOBATh.
Peuwienue.

l _(X—4)2
f(X)=——e 8
) N2-T-2

BepOHTHOCTB IommaJiaHvs B HUHTCpPBAJI:

(x-4)°

4

1
PB<é<d)=|——-e 8 dx=0.191
(3<¢ )!TM

I'paduxk f(X):

02 T

0.15

f(xX 01

0051




BapuanTs! (BeIOMpatoTcs 1mo nocneaHeit mudpe 3a4€THON KHIDKKH )

Bapuanr 1

1) B kop3une 10 s6mok, mpudem 6 W3 HHUX KpacCHEBIC.
Haynauy BeiOupatot 2 si0710ka. & — YHCIO KPaCHBIX
a0II0K, cpeaum oToOpaHHBIX. [locTpowth  psf
pactipenenieHusI, (YHKIMIO paclpelneNeHus, U ee
rpaduk.

2) luckpeTHas ciydailHas BeIMYMHA 3aJaHa pPsaOM
pacnpeneneHus:

X _2‘-4 ‘o ‘ 3

P, ’Ql’ p ‘OA ‘QZ
a) Berurcuth P, MEuDE ;

b) Beraucnute My u D7, ecm 7 =5-4¢& .

3) HenpepbiBHast ~ cayvaitHast
IUIOTHOCTBIO BEPOSITHOCTH:

0, mpux <0 mmm X > 2
f(x)=1 x,
2—-X,mpul<x<?2

BCIIMYMWHA 3aJJaHa
mpu0<x<1

a) HalTH QYHKIHIO pacIipeesIeHNs,

b) moctpouts rpaduku f(x), F(X); Beruuciuth ME;

C) BEIYMCIIUTh BEPOSITHOCTD TONagaHus & B MHTEpBaI
[0;05].

4) C.B. { mMeeT HOpMabHOE pacnpenencane ¢ M=-30 u
0=5. BeImicaTh MIOTHOCTh BEPOSTHOCTH, TOCTPOUTH
rpapuk, Haiith P(>-35), COOTBETCTBYIOIIYIO
o6JsacTh Mos Tpa)MKOM 3aIITPHUXOBATb.

Bapuanr 2

1) IlpousBoaurcs 3 BeICTpeNa 10 MHUILIECHH, BEPOATHOCTb
[OTAJaHus TIPH KaXIOM BeicTpene 2/3. & — ducio
nonajaHud B MumeHb.  [locTtpouts  psag
pacnipeseneHus, (QYHKIWIO pacrpeneseHus, u ee
rpaduk. Haittu ME&, D& .

2) JluckpetHas ciy4ailiHas BeJIMYMHA 3a/JaHa psAJIOM
pacIpeeIIeHus:

Sl

D, ‘03 ‘QS‘ p
a) Berurcnuth P, MEu DS ;

b) Beramciute M7 u D17y, ecm 77 = -2+ 5& .

3) HenpepriBHas ciydaiiHast
IJIOTHOCTHIO BEPOSITHOCTH:

0,mpu X< 27
f(x)=<asinx,mpu2z < x <37

BCIIMYMHA 3aJjaHa

0,mpu X> 37

a) Haiitu koaddurmeHT a;
b) HaiiTi QpyHKIIUIO pacTpeieeHNs;
C) MOCTPOUTH Tpaduku f(x), F(X); BBIUYUCIIUTD

BEPOSITHOCTD TONaJanus & B MHTEPBAJ [%” ; 97”].

4) C.B. £ mMeeT HOpMaNbHOE pacmpenerneHue ¢ m=20 u

0=10. BrmmcaTh  NOIOTHOCTH  BEPOATHOCTH,
MOCTPOUTH rpaduk, HaWTH P(&>10),
COOTBETCTBYIOIIYI0O ~ 00JacTh  Mox  rpadukoMm

3alITPUXOBATh.




Bapuanr 3
2) Ctpenok cTpenseT MO MHIIEHM [0 IEpBOro
nonagaHvs WJIW IOKa HE H3PaACXoAye€T 4 naTpoHa.
BepOHTHOCTL nonagaHvss I1Mpyd OJHOM BBICTPECIIC
paBHa 0,7. &—4uncino M3pacxo0BaHHBIX MATPOHOB.

Iloctpouts  psAxm  pacmpeneneHus,  (QYHKIHIO
pactipeneneHus, u ee rpapuk.

3) luckpeTHas ciydailHas BEIMYMHA 3aJaHa pPsAOM
pacrpeneneHus:

X 0‘1‘2‘3

P

p ’0,3 ‘ 0.1 ‘ 0,2

a) BeHCIUTE P, MEuDE

b) Beruncaute MnpuDn, ecm 7 =—2+5& .

4) HenpepbiBHast ~ cayvyaiiHas
IUIOTHOCTBIO BEPOSITHOCTH:

0, mpux<0
f(X): ax’, mpu0< x<3
0, mpux >3

BCJIIMYKWHA 3aJJaHa

a) HalWTH KO3 HUIHEHT a ;
b) HaWTH QYHKIUIO pacpeesieHHs;
C) MIOCTPOUTH TpaduKu f(x), F(X); BEIYHCIIUTH
M&uD¢ .
5) C.B. £ uMeeT HOpMaJIbHOE pacmpenesicHie ¢ M=-1 u
o=1. BelnucaTh IIIOTHOCTH BEPOSATHOCTH, IOCTPOHUTH

rpaduk, Haiitu P(-2< & <0), COOTBETCTBYHOILIYIO
00nacTh o1 rpauKOM 3aIITPUXOBATh.

Bapuanr 4

1) B pammu yuactByroT 4 MamuHbl. BeposTHocTh
BBIXOJIa M3 COPEBHOBAHUN B pe3ysbTaTe MOJIOMKHU
JUId  KaXIOW MalluHBl paBHA ]/ 5. &—uucno
MAIlliH, BBIIIEIIIMX U3 copeBHOBaHusA. IlocTpoutsb
psin pacmpenencHus, QyHKINIO PAaCIpeeNeHNUs, U e
rpaduk. Haittu M&, DS .

2) luckpeTHas cCiydailHas BeJMYMHA 3aJaHa psIoM
pacnpeneneHus:

X, ‘ 1 ‘ 3 ‘ 5

. ‘0,2‘ p ‘0,4
a) Beruucnuth P, MEu DS ;
b) Beraucnute MruDn, ecn 7 =—-4+3¢ .

3) HempepbiBHass ~ ciayyailHass ~ BenMYMHAa  3aJaHa

IUIOTHOCTBIO BEPOATHOCTHU:
0,mpu X< 7%
f(x)={acosx,mpuz <x<rz
0,mpu X>7

a) HaliT! ko3 urmenHt a;
b) HaiiTn QpyHKUHMIO pacnipeneIeHus:;
C) IOCTPOUTh Tpaduku f(x), F(X); BBIYHCIINTD
\Y/ P

4) C.B. £ uMeeT HOpPMAJIbHOE pacmpenesicHiue ¢ M=-4 u
6=2. Brlnucats INIOTHOCTh BEPOSATHOCTH, IOCTPOHUTH
rpaduk, Haiitu P(£<-2), COOTBETCTBYIOIIYIO 061aCTh
107 rpa)KOM 3aIITPUXOBATh.




Bapuanr 5

1) KapaBan u3 3-Xx cynoB mepecekaeT MUHHOE IIOJe€,
BEPOSATHOCTb MOAPBIBA JJI KaXIOro M3 CYIOB
cuntaercs pasHoi 0,1. & —uncno B3OpBaBIIMXCS
cynoB. Iloctponts psin pacnpenencHus, (yHKIHIO
pacnipenenenus, u ee rpaduk. Haittu M&, DE .

2) luckpeTHas ciydailHas BeEIMYMHA 3aJaHa pPsAOM
pacnpeseneHus:

X ‘ 3 ‘ 0 ‘ 4

P, ’0,1’0,4‘ p
a) Beruucnuth P, MEu DS ;

b) Beranciuts My u D7, ecrm 7 =—7—-6< .

3) IInoTHOCTE  BEPOSATHOCTH  CIy4alHOW  BEIMYUHBI
MeeT BUJ:

d) HAWTH aHAJIUTHYECKOE BBIPAKCHUE I f(x);
HaWTH (PYHKOMIO pacmlpenesieHnss U IOCTPOHUThH ee
rpauk;

b) Beraucnute ME u BepositHOCTh monananus & B
WHTEpBAI [0,5; 3].

4) C.B. & uMeeT HOpPMabHOE pacrpejeieHue ¢ m=-7 u
6=3. BrlnucaTh INIOTHOCTh BEPOSATHOCTH, TOCTPOUTH
rpaduk, Haiitn P(-7< & <-4), COOTBETCTBYIOILIYIO
o0nacTh 1o/ rpad)MKoM 3aITPUXOBATb.

Bapuanr 6
1) U3 xomonpl kapT BbeIOMparoT 4 KapThl. & — 4HCIO
MUKOBBIX KapT cpenu otoOpaHHbIX. [TocTponTs psin
pacmpeneneHus, (yHKOWIO paclpeneleHus, U ee
rpaduk.
2) luckpeTHas CiydailHas BeJMYMHA 3aJaHa psIoOM
pacIpeneneHus:

X 0‘2‘4‘8

P, ‘0,1‘0,3‘ p ‘0,1
a) Beryucnuth P, MEu DS ;
b) Beranciuts My uDn, ecmn 7 =6—-4< .

3) HempepbiBHast ~ ciayvailHass ~ BenuMYMHAa  3a7aHa
¢byHKIHEH pacpeneneHus:
0,mpux<0
F(x)=4Jax®, mpu0< x <2
1 opux>2
a) HalTH ko3 punmeHT aun IJIOTHOCTB
BEPOSTHOCTH;

b) moctpouts rpaduku f(x), F(x);
¢) Beruriciuth MEuDE
d) BBIYMCIIUTE ~ BEpOSTHOCTh TomamaHus & B
UHTEpBal [1; 2].
4) C.B. £ nMeeT HOPMaJbHOE paclpenesieHne ¢ M=-3 u
6=6. BrInucaTths MIIOTHOCTh BEPOSATHOCTH, MOCTPOUTH

rpaduk, Haiitu P(-3< & <3), cOOTBETCTBYIOIIYIO
005acTh MO rpaKOM 3aIUTPUXOBATH.




Bapuanr 7

1)3 kombma Opocaercsi Ha KOJBIILIEK JO IEPBOTO
nonajgaHusl. BeposTHOCTh monajgaHusi IpH KaKIOM
Opocke paBHa 0,4. & —yucno npomaxos. [Toctponts
psia pacnpenerneHus, QyHKIMIO paclpeiesieHus, U ee
rpaduk.

2) luckpeTHas ciydailHas BeIMYMHA 3aJaHa pPsAOM
pacnpeneneHus:

X ‘2 ‘ 4 ‘6

D, ’ p ’01‘ 0,6
a) Beruucuth P, MEu DS ;

b) Beranciuts M7 u D7, ecrn 17 =-5-65 .

3) [InoTHOCTE  BEPOSATHOCTU  CIy4yalHOW  BEJIMYUHBI
UMEeT BU:

a) HAWTH aHAJTUTHYECKOE BhIpaskenue s | (X);
b) HaliTH QYHKIMIO pacnpefeNicHUs] U ITOCTPOUTH e
rpaduk; Berauciuth ME

C) BBIYMCIUTH  BEPOSITHOCTH  momananus & B

WHTEpBAI [0;1,5].

4) C.B. £ umeeT HOpMaJbHOE pacrpeaeiacaue ¢ M=10 u
0=10. Bemmucare  IJIOTHOCTh  BEPOATHOCTH,
noctpouts rpaduk, wHahtm P(0< & <40),
COOTBETCTBYIOIyI0 ~ 00nacTh mox  rpadukom
3aIITPUXOBATh.

Bapuanr 8

1) Iloctpouts  psii  pachpenencHus, byHKIHIO
pacnpezeneHus, U ee Trpaduk uucia TOSIBICHUN
repba TpU UeTHIpeX MOAOPACHIBAHUSAX MOHETHI.
Haiitu M&, D¢

2) luckpeTHas CiydailHas BeJMYMHA 3aJaHa pPAIOM
pacIpeneneHus:

x | o ‘1 ‘ 5‘ 7

P, ‘02 ‘QZ‘ p ‘03
a) Beryucnuth P, MEu DS ;
b) Beranciuts M u D7, ecrn 7 =5-5¢ .

3) HempepbiBHass ~ ciyvaiiHast
IUIOTHOCTBIO BEPOSITHOCTH:

0, mpu X < 2
f(x)=1(x-2)/2, mpu2< x<4
0, mpu X >4

BCIINYHHA 3aJjaHa

a) HAWTH (QYHKLUIO pacipeieeHus;
b) mocTpouts rpaduku f(x), F(x); BBIYUCIIUTh
M&uD¢
C) BRIYMCIUTh  BEPOSTHOCTh momaganus & B
HAHTEPBAI [2; 3].

4) C.B. £ uMeeT HOpMalIbHOE pacmpenenenue ¢ m=-20 u

6=20. Brmmucars INIOTHOCTh BEPOSITHOCTH,
MOCTPOUTH rpaduk, HAWTH P(&> 0),
COOTBETCTBYIOIIYIO  OOJIACTH  MOJ  TpaduKoM
3alITPUXOBATE.




Bapuaur 9
1) Ha cxmame wumeercs 5 NpPUHTEPOB, 3 U3 HUX
m3roroBnensl  Qupmoit HP. Haynauy B3sro 2
NpUHTEpA. & —uucno B3ATBIX  IIPUHTEPOB,

n3rotoBieHHbIX ¢upmoir HP. Iloctpouts psg
pacnpeneneHus, (DYHKOWIO paclpeneieHus, u ee
rpaduk.

2) luckpeTHas ciydailHas BEIMYMHA 3aJaHa pPsaoOM
pacrpeneneHus:

X 0‘1‘2‘3

D, ’0,1’0,3‘ p ‘0,2
a) Beruucuth P, MEu DS ;

b) Berauciaute M7nuDn, ecn 7 =—-2+5¢ .

3) HempepbiBHast ~ cayvaitHast
(yHKIHEH pacTipeneneHus:

0, mpu X < 2
F(x)=1(x—2)f, mpu2<x<3
1,mpu x>3

BCJIIMYKWHA 3aJJaHa

a) HAUTU IUIOTHOCTb  BEPOATHOCTH; IOCTPOUTH
rpaduku f(x), F(x); Beryucuts MEu DS

b) BEIMMCIUTH ~ BEpOSATHOCTH momajgaHus ¢ B

WHTEPBAI [2,1; 2,4].

4) C.B. £ uMeer HOpMallbHOE pacnpeaeicaue ¢ m=0 u
0=2. BeInucaTh IIOTHOCTH BEPOSTHOCTH, NOCTPOUTH
rpaduk, Haiith P(-2< & <4), COOTBETCTBYIOIIYIO
001acTh MO/ TPaUKOM 3aITPUXOBATh.

Bapuanrt 0

1) BeposiTHOCTB TOTO, YTO JIaMIIa OCTAHETCS! UCTIPaBHOM
paBHa 0,7. B xopunope nmoctaBuiid 3 HOBBIX JIAMIIbI.
&—4UHWCIO  JamI,  OCTaBIIMXCSI  HMCIPaBHBIMU.
IToctpouts  psim  pacmpeneneHus,  (QyHKIHUIO
pacnipenenenus, u ee rpaduk. Haittu M&, D& .

2) luckpeTHas ciydailHas BeJMYMHA 3aJaHa psIoOM
pacnpeneneHus:

P, ‘0,1‘0,6‘ p

a) Beryucnuth P, MEu DS ;

b) Beraucnute MnnuDn,ecmn=4-2¢ .
3) HempepbiBHass ~ ciyvaitHast

GbyHKIUEH pacnpeeneHus:
0, mpu x <0
x*/8, mpn0 < x<2
X—15mpu2<x<25
1,mpu x>2,5

BEIMYMHA  3a/[aHa
F(x)=

a) HaliTU IJIOTHOCTh BEPOSATHOCTH;

b) mocTpouts rpaduxu f(x), F(X); BbruucIuTh ME
;

C) BEpOSITHOCTD Nonaganusi & B HHTEPBAJ [l; 3].

4) C.B. & uMeeT HOpMaIIbHOE pacrpenenenue ¢ m=-10 u
6=5. Belnucars IIIOTHOCTh BEPOATHOCTH, IIOCTPOUTH
rpaduk, Haiitu P(-20< & <0), COOTBETCTBYIOIIYIO
o0nacTh 1o/ rpaduKoM 3alTPUXOBATh.




Konmponvnas paboma Ne3 (MaTemaTHUecKast CTATUCTHKA)

IIpumep pemieHusi KOHTPOJILHOI PadoOTHI:

Jlana Beioopka: 8;4;3;4,6;9;7;2;2;9;4,3,3,5;7,7,2;7;3;3;5,6;6;4,8.

ITo pesynbpTaTam o0cae0BaHUS BEIOOPKH ONPEACTUTS:
a) BEJIMYMHY, KOTOPYIO CIICTyeT IPUHATH 3a CPEAHIOI T'eHEPATHHON COBOKYITHOCTH;
0) BEJIMYKMHY, KOTOPYIO CIAEAYET MPUHSATH 3a AUCIEPCUIO0 T€HEePaTbHOM COBOKYITHOCTH;

B) JOBEPUTEIBHBII UHTEPBAJI JUIsl TEHEPAIbHOW CPEHEN, €CIIU JOBEpUTEIbHAsS
BeposiTHOCTH 3 = 0,95.

Bri0opka 3HaueHuil Clly4ailHOW BEJIMYUHBI:
Pewenue.

3a OlIEHKY CpeIHEN reHepaIbHOW COBOKYITHOCTH MPUHUMAIOT CpETHEE
BBIOOPOYHOE 3HAYCHUE:!

aE ' 8+4+3+4+46+9+7+2+2+9+4+3+3+5+7+7+2+7+3+3+5+6+6+4+8 _
n 25

5.08

3a OLEHKY AUCIEPCUH OOBIYHO NPUHUMAIOT UCHPABIEHHYIO OUCHEPCUIO.

n
RS _

2
n- ;_X ) ) )
n 25_(8 +42J;...+8 _5'082J
=4,993

n-1 24

w)
I

Jyist ynpoiiieHust 00bIYHO BBIOOPKY PaHKUPYIOT, paclpeienisisi 3SHAaUCHUS B

MNOopsAAKE BO3paCTaHUSA:



n
_ 2:3+3:5+4-4+5-2+6-3+7-4+8-2+9-2
n 25

=5.08

N R '
M 25.[22-3+32-5+...+92-2

—5.08?
_ 25
D= = =4.993
n-1 24

I[JUI IIOCTPOCHHUA HHTepBaHBHOﬁ OLOCHKH HaﬁﬂeM OLOCHKY CPCOHCTO

KBaJApaTUIHOT'O OTKJIOHCHUSI:

o =D =+/4.993 = 2.2345

A o1leHKa CpeIHEro KBaIpaTUYHOTO OTKIIOHEHUS JJIs
X mensbie B n . Koapduiument, HeoOX0AUMBIii UTs TOCTPOEHHS 0BEPUTETHHOTO
WHTEpBaja, B MPEIINOJI0KEHUH, YTO Mbl UMEEM JIeNI0 ¢ pacnpenenenriemM CTbloIeHTa,
3aBUCHUT OT YHCJIa CTEMIeHel CBOOO/IbI (B HaleM ciydae N-1=24) u ot 3agaHHoM
noBeputTenbHON BeposaTHOCTH (0.95. 1o cOOTBETCTBYIONTUM TaOIUIIaM MOYKHO HAUTH
ero 3Ha4YeHHe, 4TO B HallleM cirydae coctapiisieT 2.064, T.0. ¢ BeposTHOCTHIO 0.95

reHepaibHoe cpefHee OyeT B Ipeaenax:

5.08—2.064- 250 < ¢ <5.08-+2.064 220
V25 75

ww  4.16 <M¢ <6.00



BapuaHThi:

No Br160poyHbIe 3HaYCHUS

1 [3]9|6]2|5]7|6|6|3|3[4|8[8]|5]|2|4|3|4[8|8|6|5[8]|9]2
2 |6|6|6[(8|9]9|5]|4|4|8|2|5|5[(6|6[5|9|8|9|3|6|8|7[5]9
3 |4|7]9]4|3[3|7|6|9|6|6|8|6]/2[8|3|5[2|2[4|3|7|5|8]4
4 |6|/8|3[3|7[8|6|5|9[2|2]4|8[5[9]2|5[9|2[2|4[2]|8|8]6
5 |2|7]4|4|6|9|8|9|4|5]|6|3|2]|6|2|6|8[4|2|6]|8[9|3]|5]8
6 |6/3(7[9|3[8|7 (82|93 [3[8[9|7[5|5|8|7|5]|2]3]6]9]9
7 |2|5|5[4|2|6|4]9|2]7]2|6]2[9|2(8|9|7|6|4]|6|8|7]9]2
8 |3|/8]9|6|2|5|5[2|2(8|4]9|4]2(3|2|6[5|2[3|4[3]|5]|4]|7
9 |4|9]4[3|9|5|4[3|4|2|4|2|8|7|7[5]|7|7|6|5|3|2]4]|2]5
0 |8|7|5|8|4]2|6|6|9[3|9]6|7|8|6|7[3[2]|5[3|2[8 4|68

ITo pesynbpTaTam o0ciaeq0BaHUS BEIOOPKH ONPEACTUTS:
a) BEJINYMHY, KOTOPYIO CIIETYET MPUHATH 34 CPEJIHIOI0 T€HEPaIbHOI COBOKYITHOCTH;
0) BeIMYMHY, KOTOPYIO CIEAYeT MPUHSATH 3a TUCIIEPCUIO TeHEPATIbLHON COBOKYITHOCTH;

B) OBEPUTEIbHBIN MHTEPBAJI JIJIs1 TEHEPAIBHOUN CPEIHEM, €CIIN IOBEpUTEIbHAS

BeposTHOCTH 3 = 0,95.



